

**НАШИ
ИНТЕРВЬЮ****ВРЕМЯ ТЕАТРАЛЬНЫХ ГАСТРОЛЕЙ**

Шесть фотографий. Далеко не обычных прежде всего по размеру. Каждая два метра в высоту и три в ширину. Полотно. Они воскрешают эпизоды театральных спектаклей нынешнего сезона. Эпизоды из «Вьюги» и «Горя от ума», «Детей солнца» и «Перебежчика»...

Те, кто будет в июне во Владивостоке, увидят эти фотографии-рекламы на центральной улице города. Июнь — месяц гастролей Камчатского областного драматического театра в Приморье.

А всего к гастролям сделано около 60 фотореклам всех форм и видов. Поднимутся они на металлических конструкциях, выполненных по заказу театра на Петропавловском судоремонтно-механическом заводе по эскизам художника театра Е. Караульного. 60 фотографий — 150 квадратных метров фотобумаги. Можно представить себе размах. Что же касается качества, право же, работа артиста театра В. Абанумова не уступит работам признанных фотомастеров.

Впрочем, осенью, когда конструкции и фотографии вернутся в Петропавловск, горожане сами смогут оценить труд В. Абакумова и художника Б. Икса.

Именно с рекламы начал разговор о предстоящих летних гастролях творческого коллектива директор театра Г. И. Горичков. С рекламы, потому что она даст первое представление о камчатцах, по ней будут судить, стоит или не стоит идти на спектакль. Как говорят, по одежке встречают...

Итак, Владивосток. Путь театрального коллектива начинается сегодня на борту теплохода «Русь». Это будет вторая встреча с приморцами. Тогда, два года назад, с успехом шли на владивостокской сцене «Борис Годунов», «Женский монастырь», «Требуется лжец» и другие.

— С чем едет театр нынче, какие спектакли покажет нашим соседям?

— С некоторыми названиями вы уже познакомились, рассматривая рекламу. — сказал Георгий Иванович. — А всего мы возьмем двенадцать наших работ. Назвать? Пожалуйста. «Вьюга», «Чрезвычайный посол», «Горе от ума», «Цыган», «Дети солнца», «Щит и меч», «Дурочка», «Сверчок». Кстати, они прошли на камчатской сцене более ста раз. Будут в нашем гастрольном репертуаре пользующиеся успехом у зрителей «Варшавская мелодия», «Перебежчик», «Сохрани мою тайну», «Белоснежка и семь гномов».

— Все ли эти спектакли новые для владивостокцев?

— Нет. «Сохрани мою тайну» ставил театр имени Горького. «Чрезвычайный посол», «Щит и меч», «Цыган» — театр из Совгавани, гастролеровавший там. Что же, тем интересней будет работать нашим товарищам. Пусть зритель сравнит, оценит.

— Когда и чем откроются гастроли? Как будут проходить они?

— Первая наша встреча с приморцами состоится на голубых экранах 7 июня, мы приглашены на телестудию. Расскажем о

себе, покажем отрывки из спектаклей. А на следующий день спектаклем «Горе от ума» театр откроет гастроли. В прошлый наш приезд мы встречались с коллективом «Дальзавода», с военными моряками и пограничниками. Нынче, думаем, эти встречи повторятся.

Месяц напряженной работы, месяц знакомств, интересных встреч. Впрочем, почему месяц? Из Владивостока путь театра в Магадан, а оттуда по Камчатке, западному и восточному побережью ее. Только 29 августа вернемся в родные стены после трех месяцев гастролей.

Во Владивостоке театр, возможно, примет пополнение. Здесь состоится знакомство с выпускниками института искусства. И еще один возможный сюрприз: приезд артиста Евгения Самойлова для участия в спектакле «Перебежчик» в роли генерала Бондарева.

— С чем придет театр и новому сезону?

— Три новых названия появятся на театральной афише: «Хочу быть честным», «Круглый стол с острыми углами» и «Старые друзья». Последний спектакль по пьесе Малюгина театр ставит к юбилею Ленинского комсомола. Работа над всеми будет идти в дни гастролей. Афиша сохранит и ряд старых постановок, с которыми петропавловцы уже знакомы. А потом будем искать новые пьесы, состоится знакомство с болгарской драматургией.

Сегодня театр отправляется на гастроли. Счастливого пути, успешной работы желают ему камчатцы,